
   КОРУПЦІЙНА  РЕНТА 

 



 Корупційна рента — це незаконний прибуток, який отримує посадова 
особа або інша особа з використанням свого службового становища всупереч 
законним інтересам суспільства і держави для особистої вигоди. 

 УКРАЇНСЬКА  РЕАЛЬНІСТЬ - зростання кількості елітних авто на 
дорогах великих міст та зростання кількості поховань під жовто-блакитними 
прапорами. Корупція разом з Росією руйнує державу.     
 Під «розпилювання» іде все: фінансова допомога партнерів і бюджетні 
кошти, які призначаються для виготовлення та на купівлю зброї,  для  
фортифікаційних споруд, для відновлення енергетики та інфраструктури. І гроші, 
і людські життя – то є плата народу корупціонерам.    
 Не таємниця, що Путін розраховував,  і продовжує розраховувати,  на 
розпад нашої держави зсередини внаслідок корупції. Він тільки не враховував 
власну російську корупцію, яка з’їла левову частину грошей, які призначались 
українським корупціонерам.         
 Якщо ми не зламаємо корупційну систему, то Росія самостійно і за 
допомогою інших «друзів» підсилить наших корупціонерів. Нам буде набагато 
гірше, ніж у 2022-му.  

 Перед вашими очима схема збору корупційної ренти. Вона побудована так, 
що кожен, хто виявить бажання подолати її зсередини, програє. Поставте будь-
кого і будь-куди у цю систему, його зжеруть, або зламають. Така робота не під силу 
навіть Президенту. Створити не корупційну владу здатен тільки суверен, тільки 
народ.           
 Для цього потрібно право виборцям своєю волею звільняти 
депутатів, що «кришують» корупціїю, яких вони ж і делегували у владу. 
 Як  це виявити? Відповідь: через ПРЕТЕНЗІЇ до депутатів від виборців. 
Якщо немає результатів, це означатиме або участь у корупції, або нездатність щось 
зробити – вам тут не місце.         
 Зброя проти корупції –  право виборців у будь-який час 
відкликати свої голоси. Така дія можлива лише за умови  добровільного 
створення самими громадянами реєстру виборців, оприлюднення результатів 
голосування з авторизацією кожного голосу. 

 Лячно відкрити за кого проголосував? А бійцям на фронті не страшно? 
Корупція – такий же ворог, як і «рашистська» навала. Тільки персоналізація твого 
вибору дає право відкликати свій голос у будь-який час.    
 Як досягти такої мети? Вимагати від  місцевої влади, від депутатів 
прийняти звернення до свого депутату ВР щодо прийняття Закону про право 
виборців відкликати свої голоси, організувати та провести вибори за новими 
правилами. 

    Голова ГО «ДВП»  Микола Горбачов 

 

 P.S. Шановний виборець! Якщо Ви читаєте наше звернення, це означає що 
ваша місцева влада готова до боротьби з цим ворогом - корупцією.  


